

● 记者走市场 ●

气温回升 供应充足

家装市场“春意萌动”

蔬菜价格季节性回落

本报讯（记者 李兴华）记者昨日走访市场了解到，随着气温回升，市场上蔬菜供应量增加，菜价也呈现季节性回落，市民“菜篮子”丰富起来。

“这两天菜价降了，多买点儿菜吧，西葫芦、黄瓜、豆角、茄子都便宜了。”昨日上午，记者来到武定北路一家便民市场蔬菜区，商户王大利向前来买菜的市民介绍着。

挑了5根黄瓜的韩女士笑盈盈地说：“上周，黄瓜每公斤10元，今天每公斤6元，闺女想吃黄瓜蘸酱念叨好几次了，趁降价多买几根。”说着，韩女士又挑了几个茄子、西葫芦和一把芹菜，“今天中午多炒几个菜！”

从菜店买完菜的彭春霞告诉记者：“好多菜都比上周便宜了，前几天一家四口中午两荤两素4个菜50元肯定不够，现在花不了50元了。”

记者在大同火车站附近一家大型超市看到，蔬菜区摆满了各类蔬菜，购买的市民也不少。对于菜价的变动，超



市民在超市挑选蔬菜 李兴华 摄

市蔬菜供应商说：“气温慢慢升高，叶类蔬菜生长周期缩短，新鲜蔬菜供应量增加，蔬菜价格也明显回落了，其中，黄

瓜、西红柿、尖椒、芹菜、茄子、白菜等价格均呈稳中有降的趋势，这大大丰富了市民的‘菜篮子’。”

春季时令水果抢“鲜”上市

本报讯（记者 孙露）天气回暖，青枣、草莓、菠萝等春季时令水果开始批量上市，因价格亲民，很受消费者欢迎。

记者昨日在西环路一家生鲜超市看到，青枣、草莓、菠萝、梨等应季水果摆满货架，颜色鲜艳、香味诱人，吸引了不少消费者驻足挑选。“青枣颜色很诱人，散

发着春的气息，少买点儿尝尝鲜，换换口味。”一位正在挑选青枣的市民说。记者注意到，牛奶大青枣30元/公斤、菠萝11元/公斤，草莓、梨根据产地和品相不同，售价分别为：20元—60元/公斤、11元—22元/公斤。工作人员介绍说，这几天，时令水果的销量很不错。

采访中，一些商家表示，随着生活水平的提高，水果成了不少家庭的生活必需品。春节前后，大众消费的水果不是丑橘、砂糖橘就是苹果，市民想换换口味，少不了选择瓜类、车厘子，但此类水果价格都不便宜。眼下春季时令水果上市了，价格实惠还新鲜，所以广受欢迎。

全民健身带热体育用品消费

本报讯（记者 孙露）天气转暖，市民健身热情高涨。记者昨日在各大公园、广场、健身场馆看到，晨练的市民逐渐多了起来，也带热了体育用品消费。

9时许，记者在柳航里社区广场、明堂公园看到，所有的健身器材几乎都有

市民在使用，还有跳舞、打太极拳、打羽毛球、踢毽子的。“整个冬天几乎没有怎么锻炼身体，现在天气暖和了，公园里的环境好空气清新，应该出来活动活动筋骨了。”市民李霞说。

记者在采访中了解到，市民健身运

动也带火了体育用品市场。在魏都大道一些体育用品专卖店内，运动服饰、篮球、羽毛球等体育用品被挂上了热销标签，前来购买的消费者络绎不绝。一名销售人员说，天气暖和了，运动服装和运动鞋的销量明显增多。



快捷互动 立体权威

关注“大同日报融媒”
官方微信

垃圾分类 幸福未来

防 疫 有 我 爱 卫 同 行



大同日报 社宣